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Otničtí zahrádkáři

Floristika

V  dubnu a  květnu jsme se účastnily dvou floris-
tických akcí. V zastoupení Dáša Sloupová a Lucie 
Málková jsme nejprve navštívily floristický kurz 
v  Křenovicích a  následně floristickou soutěž ve  
Vyškově. 

Obě akce jsou pod záštitnou zahrádkářů. Flori-
stická soutěž se koná každý rok. Jsou vypsané kate-
gorie dětské i dospělé. Za dospělé se mohou účastnit 
pouze členové základních organizací, aby si tedy tuto 
disciplínu mohl vyzkoušet každý, pořádají se kurzy. 
Kurz připravuje na následnou soutěž. V kurzu si vy-
zkoušíte práci s podobným materiálem a na podobné 
téma. Letos bylo téma – Kytice pro maminku a vypi-
chovaná miska tvaru srdce. Z kurzu si odnášíte nejen 
zkušenost, ale také hotové výrobky. Ze soutěžního 
kola z Vyškova si odnášíte kytici. Misky jsou vystave-
ny v místním muzeu a slouží k další prezentaci. Vítěz 
vyškovského kola postupuje do zemského kola flori-
stické soutěže. 

My jsme si obě akce jely užít a zúčastnit se. Lucka 
však dosáhla skvělého výsledku. V  soutěži obsadila 
druhé místo a  byla náhradnicí pro další kolo! Moc 
gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci naší 
organizace. 

Dáša Sloupová, za otnické zahrádkáře

Tulipány nás mile překvapily na jaře, tak věříme, že stejně nás překvapí na podzim dýně. Pro podzimní dekorace nebo tvoření 
jsme zaseli několik druhů dýní. Zatím je příroda příznivá a vše vypadá, že je na dobré cestě.
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Pro všechny návštěvníky bylo připraveno tradiční 
občerstvení: cigára z udírny, párek v rohlíku, hranol-
ky, pivo, limo a široký výběr míchaných nápojů. Celá 
akce se velmi vydařila.

Nadšené byly nejen děti, ale i dospělí a už teď se na 
vás těšíme zase za rok. Děkuji všem, kteří se na orga-
nizaci závodů podíleli, a také vám, kteří jste nás svou 
návštěvou podpořili.

Petrův zdar!
Monika Kolaříková,  

za Rybářský spolek Otnice
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i Rybářské závody

V sobotu 31. května uspořádal rybářský spolek Otnice dětské rybářské závody na rybníku Pod Poltňou. Za 
nádherného slunečného počasí se závodů zúčastnilo 35 malých rybářů a rybářek nejen z Otnic a blízkého 
okolí. Velmi si vážíme toho, že někteří neváhali přijet na závody i z míst vzdálených více než 70 kilometrů.

Po ranním zápisu, během kterého děti obdržely lís-
tečky na párek v  rohlíku a  limonádu zdarma, začal 
v osm hodin samotný lov. Trval až do poledne. Násle-
dovalo sčítání ulovených centimetrů a vyhlášení vý-
sledků. Každé dítě si odneslo diplom a prvních deset 
navíc získalo i sladké a věcné odměny.

Vítězkami se letos staly malé šikovné holčičky,  
které předčily i mnohé zkušenější kluky.

Tatínci ochotně pomáhali s přípravou prutů i při 
zdolávání ryb, a  celá akce tak proběhla ve velmi  
příjemné rodinné atmosféře.
1.	místo: Dominika Hankocy – 291 cm
2.	místo: Nela Filipčíková – 210 cm
3.	místo: Tomáš Pernica – 204 cm
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Otničtí m

yslivci

Červen – měsíc myslivosti

Označení června jakožto měsíce myslivosti pa-
tří mezi nejmladší tradici naší české myslivosti. 
Zatímco většina mysliveckých tradic přechází 
z generace na generaci již po staletí, červen byl 
měsícem myslivosti a  ochrany přírody ozna-
čen teprve v  roce 1959. Hlavním smyslem této 
myšlenky byla propagace myslivosti a  práce  
myslivců. 

Osobně se domnívám, že není nic špatného na 
tom, že je jeden z měsíců v roce označen právě mě-
sícem myslivosti, ať už tento nápad napadl kohoko-
liv a kdykoliv. Vždyť právě v tomto měsíci se v pří-
rodě a v našich honitbách vykytuje mnoho mláďat, 
a to nejen myslivecky obhospodařovaných druhů, 
ale také ostatních volně žijících živočichů. Spatřit 

můžeme srnčata, kolouchy, selata, mladé zajíčky, 
bažantí či koroptví kuřata a mláďata většiny našich 
pěvců. 

Myslivost představuje činnost prováděnou v pří-
rodě a ve vztahu k volně žijícím živočichům. Rov-
něž se jedná o spolkovou činnosti směřující k udr-
žení a  rozvíjení mysliveckých tradic a  zvyků jako 
součásti českého národního kulturního dědictví.

O jejím významu ve společnosti a v naší kulturní 
krajině není pochyb.

Bohužel její současné postavení především v očích 
laické veřejnosti není příliš prestižní. Extrémní ná-
zory o nepotřebnosti myslivosti a myslivců vyplýva-
jí z neznalosti a také za zaujatosti vůči konkrétním 
osobám nebo činům.

Zkusme si na chvíli představit, co by se stalo,  
kdybychom zrušili myslivecké hospodaření se 

zvěří, přestali o ni pečovat, přikrmovat ji a lovit ji. 
Drobná zvěř by byla pod obrovským tlakem pre-
dátorů, jejichž abundance je i za současné regulace 
vysoká. Vlivem přemnožení krkavcovitých ptáků 
bychom v  zimě na krmítcích pro zpěvné ptactvo 
neměli koho přikrmovat. Jistě by také došlo k pře-
množení většiny druhů spárkaté zvěře.

Populační dynamika černé zvěře (divokých 
prasat) je naprosto výjimečná. Kromě drobných 
hlodavců nemá žádný z našich savců takovýto re-
produkční potenciál jako černá zvěř. Významné 
faktory úspěšnosti druhu jako je absence přiro-
zených nepřátel, odolnost vůči klimatickým fak-
torům, noční způsob života či všežravost navíc 
podporuje obrovská úživnost naší kulturní krajiny, 
v níž černá zvěř žije.

Problematiku černé zvěře nebude možné brát 
v budoucnu na lehkou váhu. Osobně ji vidím jako 
jeden z největších problémů české myslivosti. Ob-
rovské škody působené divočáky, riziko hrozby 
trichinelózy či klasického moru prasat, rozšiřování 
černé zvěře na území, kde se dříve nevyskytovala, 
osídlování příměstských oblastí či městských par-
ků a bezprostřední interakce s člověkem již nabývá 
rozměru celospolečenské problematiky.

I přes výše uvedené skutečnosti jsem přesvěd-
čen, že je v silách myslivců regulovat stavy prasete 
divokého. Roční přírůstek černé zvěře již pravdě-
podobně není možné odlovit, proto bude nutné 
snížit velikost přírůstku. 

Pavel Muric,  
předseda mysliveckého spolku



č t v r t l e t n í k  o b e c n í h o  ú ř a d u  v   o t n i c í c h54

DC FOFO slaví historický postup do Extraligy

Sen se stal skutečností. Po letech tvrdé práce, odhodlání a nezlomného týmového ducha se hráči DC FOFO 
Otnice poprvé v historii klubu probojovali do Extraligy – nejvyšší soutěže v šipkách. 

Horní řada zleva: Jiří Jochman, Miroslav Merhaut ml., Jiří Major, Miroslav Mer-
haut st. Dolní řada zleva: Ladislav Kroupa, Josef Jochman, František Svoboda.

Příběh DC FOFO Otnice za-
čal skromně. Pár kamarádů, sta-
rý terč v hospodě a chuť porážet 
soupeře  – takové byly začátky. 
Rok od roku však tým rostl, sbí-
ral zkušenosti a sílil. A letos? Le-
tos to všechno do sebe zapadlo. 
Sezóna 2024/2025 byla zlomová. 
Skvělá forma, výborné taktické 
vedení a  neotřesitelná parta  – to 
vše přispělo k  historickému po-
stupu mezi elitu. Jaké byly klíčové 
momenty na cestě vzhůru? Pře-
devším výhra v  předposledním 
kole, která výrazně posílila šance 
na postup. Zápas byl napínavý do 
poslední šipky a tým v něm uká-
zal obrovskou vnitřní sílu. Kolek-
tivní výkon celého týmu – od zá-
kladní sestavy až po náhradníky. 
Každý hráč přispěl svým dílem, ať 
už klíčovými body, nebo podpo-
rou a soudržností mimo terč. 

Postup do Extraligy není jen 
sportovní úspěch. Je to taky ob-
rovská výzva. Do Otnic teď budou 
jezdit nejlepší kluby z  blízké ob-
lasti jižní Moravy a na DC FOFO 
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Tělovýchovná jednota Sokol Otnice se aktivně podílí na 
kulturním dění v obci. Tradičně na začátku roku pořá-
dáme ostatkovou zábavu, před letní sezónou kulturně-
-gastronomickou akci Guláše a  spolupořádáme letní 
filmový festival. Letošní rok je trochu jiný a k těmto ak-
cím jsme přidali jako spolupořadatelé i další. Byli jsme 
osloveni na zajištění občerstvení na Posezení u cimbá-
lu pořádaných místními zahrádkáři. Tohoto úkolu se 
zhostil oddíl stolního tenisu a připravil pro návštěvníky 
bohaté občerstvení. Další akcí bylo spolupořádání pále-
ní čarodějnic. Využili jsme zázemí sportovního areálu 
a připravili jsme občerstvení, včetně táboráku. Všichni 
jsme si společně užívali příjemného jarního počasí až do 
večerních hodin. Těšíme se na vaši účast dalších akcích 
pořádaných naší organizací.

Akce pod záštitou TJ Sokol Otnice 

bude upřená pozornost celé šip-
kařské scény. Jedno je jisté – s ta-
kovou partou se DC FOFO v Ex-
tralize neztratí. Děkujeme všem 

příznivcům, a hlavně našemu kou- 
či za podporu. 

Jiří Major,  
za tým DC FOFO Otnice
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Sportovní okénko

Nejen sport je Tělovýchovná jednota Sokol Otnice

V naší obci zastřešuje hlavní 
sportovní aktivity Tělovýchov-
ná jednota Sokol Otnice. Máme 
v  současnosti osm oddílů nej-
různějších sportovních aktivit, 
pro mládež, dospělé i  ty, kterým 
sport dělá nejen radost, ale po-
máhá i k udržení pevného zdraví. 

Na první pohled jsou vidět vý-
borné výkony sportovců i nadšené 
fandění fanoušků při sportovních 
utkáních. Co už možná není všem 
na první pohled vidět, je neúnavná 
práce dobrovolníků i  samotných 
hráčů na zázemí organizace. Orga-
nizace se stará o provoz a údržbu 
tří sportovních areálů  – fotbalo-
vého hřiště s  umělým povrchem 
včetně tenisových kurtů, tělo-
cvičny a  herny oddílu kulečníku 
včetně jejich inventáře. S  údrž-
bou hlavního areálu nám pomáhá 
správce. V letošním roce se Luděk 
Levák rozhodl po dlouhých letech 
skončit se správcovstvím. O spor-
tovní areál se výtečně staral dlouhá 
léta, za což mu patří velké poděko-
vání. Od jara máme nového správ-
ce, kterým se stal Tomáš Konvica. 
V  letošním roce bude příprava 

a  údržba o  něco náročnější: čeká 
nás, tak jako každé tři roky, re-
-certifikace hřiště a  s  tím spojená 
příprava celého areálu. Bez této 
certifikace není možné na povrchu 
s  umělou trávou hrát jakoukoliv 
organizovanou soutěž. Doufám, 
že se nám podaří tímto procesem 
úspěšně projít a budeme se i nadá-
le těšit z fotbalu pro všechny gene-
race hráčů i fanoušků. 

Ovšem také údržba ostat-
ních areálů si vyžádá každoročně 
mnoho práce z  řad dobrovolníků 
a v rámci nutné modernizace i ne-
malé finanční náklady. Všechny 
tyto údržbové a  investiční nákla-

dy si organizace hradí z vlastních 
zdrojů, které každý rok dosahují 
statisícových částek. V posledních 
letech také výrazně vzrostly nákla-
dy na energie.

Bez čeho by to ale nikdy nešlo 
a  čeho si vážíme, je práce dobro- 
volníků. Bez jejich obětavosti 
a času, který tomu věnují, bychom 
nikdy nebyli schopni udržet naše 
sportovní areály na reprezenta-
tivní úrovni a zároveň udržet roz-
manitost sportů pod hlavičkou  
TJ Sokol Otnice.

Martin Heřmanský,  
za TJ Sokol Otnice
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P ozvánk      y

Neděle 3. srpna

Tajemství staré bambitky

Výlet autobusem na divadelní 

představení v obci Hlína

Pátek 15. srpna 

Cestovatelská přednáška – jih Indie

s manželi Poulíkovými

Restaurace U Marků

Sobota 30. srpna

Tenisový turnaj ve čtyřhře

Sportovní areál u školy

Sobota 30. srpna 

Farní odpoledne s cimbálem

Farní zahrada

Sobota 6. září 

Krajská výstava mladých chovatelů

Areál u školy

Čtvrtek 11. září 

Hrátky s pamětí 

Obecní knihovna

Sobota 13. září 

Rybářské závody pro dospělé

Rybník V Poltni

Pátek 19. září 

Kurz malování mandal 

Obecní knihovna

Pondělí 29. září

Povídání o bylinkách

Obecní knihovna

Sobota 18. října 

Babské hody

Dělnický dům
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LETNÍ KINO 

Sportovní areál u školy

Pondělí 28. července

MOŘE NA DVOŘE

Komedie/drama

Česko, 2025, 102 min.

Úterý 29. července

JEŽEK SONIC 3

Akční, dobrodružná, rodinná komedie

USA/Japonsko, 2024, 111 min.

Středa 30. července

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?

Komedie

Česko, 2025, 100 min.

Čtvrtek 31. července

ČARODĚJKA

Fantasy, romantický muzikál

USA, 2024, 160 min.

Pátek 1. srpna 

HIGH SCHOOL HEIST

Komedie

Česko, 2025, 99 min.

Změna programu vyhrazena.  

Začátky po setmění (přibližně ve 21:00 hodin).

Občerstvení zajištěno.
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Bílé Karpaty

Vysočina

Valencie
Vltava

Kostel sv. Jakuba v Jakubě u Kutné Hory

Sněžka
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Otnické kroje v roce 2000

… a dnes
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